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御挨拶

Greeting

ご挨拶

平素は格別のお引立てを賜り、深く御礼申し上げます。

この度、皆様に第68号目の目録をお届け申し上げます。

Websiteからもご覧頂けますので、ご参考ください。

今後共、変わらぬお引き立てのほどをお願い申し上げます。

　　　　　ケン・キャプラン　　　　　　　　沼尻幸江

　　　　　デヴィト・キャプラン　　　　　　春田英里香

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　大神祐美子

Mita Arts Gallery
Since 1963

Dear Friends of Japanese Prints,

A Big Thank You for supporting our gallery. Please accept our 
68th catalogue and hope you enjoy it. Please also browse 
through our updated website. If there are any items of 
interest, please do not hesitate to email, fax or call us for 
a full condition report or any other requests.

Hoping to receive your continued friendship.

Warmest Regards,

Ken Caplan            　Sachie Numajiri
David Caplan            Erika Haruta
                                Yumiko Ogami
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Important Notice to Our Ukiyo-e Friends

Please note that in this catalogue we have not indicated 

print condition. Instead we are pleased to offer a detailed 

condition report on any lots with your request. 

1. All works are guaranteed genuine and a Certificate of

   Authenticity can be issued upon request without cost.

2. After your order is received, you will be notified immediately if  

the lot is available. If you wish to proceed, please kindly e-mail 

us at: ken@mita-arts.com.

3. If you are not satisfied in any way, a full and immediate refund 

will be made if you return the lot within 10 days (provided the 

work is in its original condition). We want you to be 100% 

happy with your purchase. 

4. Our price includes the 10% Japanese sales tax. If you live 

outside of Japan, you will be exempt from this sales tax. We will 

inform you the price excluding the sales tax at the time of 

billing. For shipment we use EMS or FedEx and we are happy to 

cover all shipment and insurance charges but you are required 

to pay for any customs duty according to the regulations of 

your country of residence.

5. At the time of publication, the US$ was roughly 145 yen and 

Euro was 160 yen. Credit card companies here only allow 

charges in Japanese Yen and exchange rates fluctuate daily so 

please ask for present rates.

6. Most credit cards are accepted for those visiting our gallery and 

Visa, Mastercard, JCB, Diners and Amex are accepted for other 

orders.

7. We offer free appraisals of prints and paintings and we actively 

purchase these works.

カタログ

カタログ作品は全てオリジナルです。

作品の刷、保存状態はお気軽にお問い合わせください。

作品をご覧になってお気に召さない場合の返却はご自由です。

到着日より７日以内にお返し下さい。

返却時は、代金全額を返金させて頂きます。

表示価格は、消費税を含んでおります。

お支払い方法は、銀行振込・各種クレジットカード決済が

ございます。

作品の査定・買取をしております。ご相談ください。

1)

2)

3)

4)

5)

6)

銀行振込先：三井住友銀行　神田支店　（当座）284199 

三田アート画廊株式会社 ( ミタアートガロウ（カ )

クレジットカード決済：Visa, Master, JCB, Diners, Amex

SUMITOMO MITSUI BANKING CORPORATION (SWIFT CODE ; SMBCJPJT)

KANDA BRANCH
CURRENT ACCOUNT (TOZA) NO.0284199
ACCOUNT NAME; MITA ARTS GALLERY CO.,LTD.

ご案内
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6

○葛飾北斎　Katsushika Hokusai （1760-1849）
蝦図　肉筆　紙本  来歴、エドモン・ド・ゴンクール（1822-1896）コレクション
Painting Of Shrimps, Ink and color on paper, Provenance : Collection Of Edmond de Goncourt （1822-1896）
C1800's　30.3×18.4cm （イメージサイズ）                                                                                           ¥11,000,000

1



7

○蹄斎北馬　Teisai Hokuba （1771-1844）
隅田川美人圖　肉筆　絹本　軸装
Painting Of Beauty On The Bank Of The Sumida River, A Hanging Scroll, Ink and color on silk
C1820's　98.5×35.2cm （イメージサイズ）                                                        ¥1,600,000
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8

○菱川師宣　Hishikawa Moronobu 
    （c.1618-1694）

春画　墨摺絵
Sumizuri-e Of Shunga, Couple
C1670's　29.7×34.5cm （紙面サイズ）         ¥600,000

3

○菱川師宣　Hishikawa Moronobu 
    （c.1618-1694）

春画　墨摺絵
Sumizuri-e Of Shunga, Couple And A Man
C1670's　29.0×34.4cm （紙面サイズ）     ¥600,000

4

○北尾政演　Kitao Masanobu 
     （1761-1816）

春画
Shunga
C1780's　24.9×37.7cm （紙面サイズ）
                                         ¥660,000

5



9

○磯田湖龍斎　Isoda Koryusai
   （1735-c.1790）

春画
Shunga
C1770's　24.5×38.0cm （紙面サイズ）
                                     ¥600,000

6

○磯田湖龍斎　Isoda Koryusai 
    （1735-c.1790）

春画　二美人と男　中判
Shunga, Two Beauties And A Hidden Man
C1770's　19.8×26.6cm （紙面サイズ）
                                                ¥480,000

7

○磯田湖龍斎　Isoda Koryusai 
    （1735-c.1790）

春画　縁側　中判
Shunga, Couple And A Girl On The Veranda
C1770's　18.3×25.0cm （紙面サイズ）
                                              ¥350,000

8



10

○鈴木春信　Suzuki Harunobu （c.1725-1770）
春画　雪玉　中判
Shunga, Snowball
C1760's　19.9×27.8cm （紙面サイズ）                   ¥1,700,000

9

○鈴木春信　Suzuki Harunobu （c.1725-1770）
春画　縁側に黒犬　中判
Shunga, Black Dog On The Balcony
C1760's　21.1×28.8cm （紙面サイズ）                   ¥1,800,000

10



11

○鈴木春信　Suzuki Harunobu （c.1725-1770）
春画　駕籠　中判
Shunga, Palanquin
C1760's　19.9×27.8cm （紙面サイズ）                   ¥1,200,000

11

○鈴木春信　Suzuki Harunobu （c.1725-1770）
春画　萩の玉川　中判
Shunga, The Jewel River Of Bush Clover
C1760's　20.0×26.7cm （紙面サイズ）                   ¥550,000
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12

○葛飾北斎　Katsushika Hokusai （1760-1849）
浪千鳥　筆彩　雲母摺
Namichidori （Plovers Above Waves）, Hand-coloring with white mica ground
C1830's　24.5×37.9cm （紙面サイズ）                                                          ¥1,800,000

13

○葛飾北斎　Katsushika Hokusai （1760-1849）
浪千鳥　筆彩　雲母摺
Namichidori （Plovers Above Waves）, Hand-coloring with white mica ground
C1830's　25.0×37.2cm （紙面サイズ）                                                          ¥1,800,000

14



13

○勝川春朗（葛飾北斎）　
　Katsukawa Shunro （Katsushika Hokusai）
    （1760-1849）

三代目瀬川菊之丞　初代尾上まつ助　細判
The Actors Segawa Kikunojo III And Onoe Matsusuke I
C1780's　30.1×13.8cm （紙面サイズ）      ¥1,800,000

15

○豊章　Toyoaki （ - ）
初代岩井粂三郎　重忠おくかた　細判
The Actor Iwai Kumesaburo I
C1790's　29.7×13.6cm （紙面サイズ）      ¥600,000

16

16

15



14

○勝川春章　
    Katsukawa Shunsho  
    （1726-1792）

二代目市川八百蔵　細判
The Actor Ichikawa Yaozo II
C1770's　
31.0×14.6cm （紙面サイズ）                      
                  ¥300,000

17

○勝川春章　
    Katsukawa Shunsho 
    （1726-1792）

初代中村仲蔵　細判
The Actor Nakamura Nakazo I
C1760's　
30.2×14.0cm （紙面サイズ）      
                  ¥550,000

18

○勝川春章　
    Katsukawa Shunsho 
    （1726-1792）

三代目大谷廣右衛門　
四代目松本幸四郎　細判　2枚続
Diptych Of The Actors Otani Hiroemon III 
And Matsumoto Koshiro IV
C1770's　
約32.5×15.0cm （各1枚、紙面サイズ）   
                        ¥1,300,000

19

17 18



15

○勝川春英（久次郎）　
    Katsukawa Shunei
   （Hisajiro） 
    （1762-1819）

三代目大谷廣次　
二代目中村助五郎　細判
The Actors Otani Hiroji III And 
Nakamura Sukegoro II
C1780's　
32.9×14.8cm （紙面サイズ）
                         ¥480,000

20

○勝川春英　
    Katsukawa Shunei 
    （1762-1819）

五代目市川團十郎　細判
The Actor Ichikawa Danjuro V
C1780's　
31.0×14.0cm （紙面サイズ）
                         ¥400,000

21

○勝川春好　
    Katsukawa Shunko 
    （1743-1812）

五代目市川團十郎　細判
The Actor Ichikawa Danjuro V
C1770's　
31.7×15.1cm （紙面サイズ）
                         ¥400,000

22

○勝川春常　
    Katsukawa Shunjo 
   （  -1787）

三代目瀬川菊之丞　細判
The Actor Segawa Kikunojo III
C1780's　
32.6×14.6cm （紙面サイズ）
                         ¥380,000

23

20
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21
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○鳥居清長　Torii Kiyonaga （1752-1815）
金太郎　太郎稲荷大明神
Kintaro At The Taro Inari
C1780's　38.4×25.7cm （紙面サイズ）                   ¥1,400,000

24



17

○鳥居清長　Torii Kiyonaga （1752-1815）
風俗東之錦　雨中湯帰り
Three Beauties In The Rain From The Series Of Beauties Of The East As Reflected In Fashions
C1780's　37.9×25.5cm （紙面サイズ）                                                                 ¥2,400,000

25



18

○鳥居清長　Torii Kiyonaga （1752-1815）
日本橋の往来　2枚続のうち1枚
Women Crossing Nihonbashi （One Sheet Of A Diptych）
C1780's　38.0×25.6cm （紙面サイズ）         ¥550,000

26 ○鳥居清長　Torii Kiyonaga （1752-1815）
大名屋敷の庭遊び　3枚続のうち1枚
Picnic In A Daimyo's Garden （One Sheet Of A Triptych）
C1780's　37.4×25.6cm （紙面サイズ）           ¥480,000

27

○鳥居清長　Torii Kiyonaga （1752-1815）
助六曲輪名取草　2枚続
Diptych Of Kabuki Actors In The Scene From The Drama Sukeroku Kuruwa No Natorigusa
1784　約37.9×25.8cm （各1枚、紙面サイズ）                                                                    ¥1,200,000

28
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○栄烏　Eiu （ - ）
郭中美人競　角玉や内小紫　
Courtesan Komurasaki Of The Tsunotamaya
C1790's　36.1×24.4cm （紙面サイズ）                   ¥3,800,000

29



20

○鳥高斎栄昌　Chokosai Eisho （ - ）
郭中美人競　笹屋春日野
Courtesan Kasugano Of The Sasaya
C1790's　36.3×23.0cm （紙面サイズ）         ¥2,200,000

30



21

○鳥高斎栄昌　Chokosai Eisho （ - ）
赤蔦屋林山
Courtesan Rinzan Of The Akatsutaya
C1790's　37.2×24.7cm （紙面サイズ）          ¥3,300,000

31



22

○菱川柳谷　Hishikawa Ryukoku （ - ）
松葉屋内粧ひ　にほひ　とめき
Courtesan Yosoi Of The Matsubaya
C1800's　39.4×27.3cm （紙面サイズ）
                                                  ¥900,000

32

○鳥文斎栄之　Chobunsai Eishi
    （1756-1829）

五色のあそび　青樓　中判
The Courtesan's House From 
The Series Amusements Of The Five Colors
C1780's　24.9×18.9cm （紙面サイズ）
                                               ¥700,000

33

○歌川豊廣　Utagawa Toyohiro （1774-1830）
後座敷人形　忠臣蔵　八段目　小判
Act 8 From The Series Parlor Puppets, The Tale Of Chushingura
C1800's　22.2×15.9cm （紙面サイズ）                                ¥550,000

34

32
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○玉川舟調　Tamagawa Shucho （ - ）
風流化粧鏡
Beauty In Front Of The Mirror
C1790's　37.2×25.6cm （紙面サイズ）             ¥800,000

35



24

○歌川豊国　Utagawa Toyokuni I （1769-1825）
八百屋お七　小姓吉三郎
Yaoya Oshichi And Kosho Kichisaburo
C1800's　38.2×25.4cm （紙面サイズ）      ¥1,800,000

36 ○歌川豊国　Utagawa Toyokuni I （1769-1825）
大村屋伝兵衛　三代目市川八百蔵　藝者おしゅん　
初代岩井粂三郎
Ichikawa Yaozo III As Omuraya Denbei 
And Iwai Kumesaburo I As Geisha Oshun
C1800's　38.3×25.5cm （紙面サイズ）      ¥1,300,000

37

○歌川豊国　Utagawa Toyokuni I （1769-1825）
志なのやおこん　三代目瀬川菊之丞　帯屋長衛門　
二代目嵐雛助
Segawa Kikunojo III As Shinanoya Okon 
And Arashi Hinasuke II As Obiya Choemon
C1800's　38.1×25.6cm （紙面サイズ）         ¥900,000

38 ○歌川豊国　Utagawa Toyokuni I （1769-1825）
足利左金吾頼兼　三代目坂東三津五郎　
けいせい高尾ぼうこん　三代目市川高麗蔵
Bando Mitsugoro III As Ashikaga Yorikane 
And Ichikawa Komazo III As The Ghost Of Takao
C1800's　37.6×24.8cm （紙面サイズ）     ¥600,000

39



25

○歌川国政　Utagawa Kunimasa （c.1773-1810）
二代目中村野塩の桜丸
The Actor Nakamura Noshio II As Sakuramaru
1796　36.5×25.2cm （紙面サイズ）                   ¥3,600,000

40
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○喜多川歌麿　Kitagawa Utamaro （c.1753-1806）
婦人相学拾躰　煙管
Pipe From The Series Ten Types In The Physiognomic Study Of Women
C1800's　38.3×25.7cm （紙面サイズ）                                                   ¥18,000,000

41
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○喜多川歌麿　Kitagawa Utamaro （c.1753-1806）
名所風景美人十二相　髪結い
Hairdressing From The Series Twelve Physiognomies Of Beautiful Women Representing Scenes Of Famous Places
C1800's　38.7×26.8cm （紙面サイズ）                                                                                           ¥2,800,000

42
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○喜多川歌麿　Kitagawa Utamaro （c.1753-1806）
山姥と金太郎
Yamauba And Kintaro
C1800's　37.6×25.4cm （紙面サイズ）                   ¥1,800,000

43
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○喜多川歌麿　Kitagawa Utamaro （c.1753-1806）
玉屋　小紫　若紫　柱絵
Pillar Print Of Courtesans Komurasaki 
And Wakamurasaki Of The Tamaya
C1800's　63.0×12.9cm （紙面サイズ）              ¥770,000

44

○喜多川秀麿　
    Kitagawa Hidemaro 
    （ - ）

美人　間判
Sitting Beauty
C1800's　
36.0×23.4cm （紙面サイズ）   
               ¥600,000

45

○喜多川歌麿　
   Kitagawa Utamaro 
   （c.1753-1806）

福引　3枚続のうち1枚
Women Playing The Game 
Of Fukubiki （Lucky Pulls）, 

（One Sheet Of A Triptych）
C1800's　
37.2×23.8cm （紙面サイズ）
                   ¥300,000

46

45

44

46
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○勝川春扇　Katsukawa Shunsen （ - ）
羽子板を持つ美人　掛物絵
Kakemono-e Of Beauty Holds A Hagoita
C1810's　
約37.0×24.7cm （各1枚、紙面サイズ）          ¥800,000

47

○菊川英山　
   Kikukawa Eizan 
   （1787-1867）

傘さす美人　掛物絵
Kakemono-e Of Beauty 
With Umbrella In Rain
C1820's　
75.2×24.8cm （紙面サイズ）
                   ¥600,000

48

○菊川英山　
    Kikukawa Eizan 
    （1787-1867）

鷹に朝日　掛物絵
Kakemono-e Of Hawk 
And The Rising Sun
C1820's　
70.8×25.0cm （紙面サイズ）
                   ¥280,000

49
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○歌川国安　Utagawa Kuniyasu （1794-1832）
湯上り
After The Bath
C1820's　38.5×26.5cm （紙面サイズ）           ¥800,000

50 ○勝川春英　Katsukawa Shunei （1762-1819）
梶ヶ濱　御所浦
Sumo Wrestlers Kajigahama And Goshoura
C1790's　38.2×25.2cm （紙面サイズ）             ¥950,000

51

○勝川春亭　Katsukawa Shuntei （1770-1820）
四賀峯　小柳　3枚続
Triptych Of Sumo Match Between Yotsugamine And Koyanagi
C1810's　約38.5×26.0cm （各1枚、紙面サイズ）                   ¥800,000

52
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○歌川豊春　Utagawa Toyoharu （1735-1814）
新板浮画　不忍之池辨財天之圖
Ukie Of Benzai-ten Shrine At The Shinobazu Pond
C1790's　26.0×38.6cm （紙面サイズ）                   ¥950,000

53

○歌川国安　Utagawa Kuniyasu （1794-1832）
浮繪日本橋朝市之圖
Fish Market At Nihonbashi
C1820's　25.3×38.2cm （紙面サイズ）                   ¥550,000

54
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○葛飾北斎　Katsushika Hokusai （1760-1849）
琉球八景　中島蕉園
Banana Garden At Chuto From The Series Eight Views Of The Ryukyu Islands
1832　25.2×36.9cm （紙面サイズ）                                           ¥1,800,000

56

○葛飾北斎　Katsushika Hokusai （1760-1849）
長摺物
Long Surimono
C1800's　19.2×52.1cm （紙面サイズ）         ¥900,000

55
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35

○葛飾北斎　Katsushika Hokusai （1760-1849）
富嶽百景　初編〜三編　三巻揃 （写真9図掲載）
Complete Set Of One Hundred Views Of Mount Fuji  
3Vols. （Illustration : 9 pages only）
1834-1835　約22.6×15.7cm （各1冊、紙面サイズ）

¥5,500,000

57



36

○昇亭北寿　Shotei Hokuju （c.1763 - after 1824）
東都品川宿高輪大木戸
Takanawa Okido In Shinagawa From The Series The Eastern Capital
C1820's　26.0×38.9cm （紙面サイズ）                   ¥1,200,000

58

○昇亭北寿　Shotei Hokuju （c.1763 - after 1824）
東都三圓山増上寺圖
Sanenzan Zojoji Temple From The Series The Eastern Capital
C1820's　25.6×37.9cm （紙面サイズ）                   ¥600,000

59



37

○歌川広重　Utagawa Hiroshige
（1797-1858）

紫陽花に雀　藍摺絵　小判
Aizuri-e Of Sparrow And Hydrangea
C1830's　20.3×12.8cm （紙面サイズ）

¥800,000

60

○歌川広重
Utagawa Hiroshige

（1797-1858）

魚づくし　あわび　さよりに桃
Abalone Halfbeak And Peach Blossom
From The Grand Series Of Fishes
C1830's　25.3×36.8cm （紙面サイズ）

¥350,000

61
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○歌川広重
Utagawa Hiroshige

（1797-1858）

保永堂東海道　岡部
Hoeido Tokaido : Okabe
C1830's　24.5×36.7cm （紙面サイズ）
¥250,000

64

○歌川広重
Utagawa Hiroshige

（1797-1858）

保永堂東海道　土山
Hoeido Tokaido : Tsuchiyama
C1830's　25.2×37.5cm （紙面サイズ）
¥400,000

65

○歌川広重
Utagawa Hiroshige

（1797-1858）

江戸高名會亭盡　深川八幡境内
二軒茶屋
Precincts Of The Hachiman Shrine
At Fukagawa, The Double Teahouse
From The Series Famous
Restaurants Of Edo
C1840's　24.8×36.1cm （紙面サイズ）
¥280,000

66
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○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　両ごく回向院元柳橋　初摺り
1st State Of Ryogoku Ekoin And Moto-yanagibashi Bridge From The Edo 100 Views
1857　35.7×24.2cm （紙面サイズ）                                                  ¥1,800,000

67
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○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　大はしあたけの夕立
Sudden Shower Over Shin-ohashi Bridge And Atake From The Edo 100 Views
1857　36.4×23.4cm （紙面サイズ）                               価格はお問い合わせください。　Price On Request

68
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○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　小梅堤
Koume Embankment From The Edo 100 Views
1857　36.1×24.1cm （紙面サイズ）           ¥700,000

71

○歌川広重　Utagawa Hiroshige
（1797-1858）

名所江戸百景　玉川堤の花
Blossoms On The Tama River Embankment From
The Edo 100 Views
1856　36.8×24.5cm （紙面サイズ）      ¥350,000

72

○二代歌川広重　Utagawa Hiroshige II （1826-1869）
諸国名所百景　佐渡金山奥穴の圖
Caverns Of The Gold Mine On Sado Island From The Series
One Hundred Famous Views In The Various Provinces
1859　37.2×24.6cm （紙面サイズ）                        ¥400,000

73

73

71

72
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○二代歌川広重　Utagawa Hiroshige II （1826-1869）
諸国名所百景　信州木曽の雪
Snow On The Kiso Gorge In Shinano Province From The Series One Hundred Famous Views In The Various Provinces
1859　36.7×25.3cm （紙面サイズ）                   ¥800,000

74
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○歌川国貞
Utagawa Kunisada

（1786-1864）

浮世名異女圖會　浪花嶋の内中指
The Beauty Nakasashi
From Shimanouchi, Osaka
C1820's　38.3×26.5cm （紙面サイズ）

¥280,000

75

○三代歌川豊国 （歌川国貞）
Utagawa Toyokuni III

（Utagawa Kunisada）
（1786-1864）

剣山　御用木　同取組
Sumo Wrestlers Tsurugiyama And
Goyogi
C1840's　37.6×25.1cm （紙面サイズ）

¥350,000

76

○三代歌川豊国 （歌川国貞）
Utagawa Toyokuni III

（Utagawa Kunisada）
（1786-1864）

小柳　荒馬　後日取組
Sumo Wrestlers Koyanagi And Arauma
C1840's　37.5×25.7cm （紙面サイズ）

¥350,000

77

○三代歌川豊国 （歌川国貞）　Utagawa Toyokuni III （Utagawa Kunisada） （1786-1864）
園の梅ゆかりの早咲　3枚続
Triptych Of Genji Enjoying Plum Blossom Viewing
1852　約36.8×25.1cm （各1枚、紙面サイズ）                                                                             ¥180,000

78
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○歌川国貞　Utagawa Kunisada （1786-1864）
女教訓躾方　香聞　団扇絵
Fan Print Of Smelling Incense
C1830's　22.1×28.4cm （紙面サイズ）                   ¥2,200,000

79

○歌川国貞　Utagawa Kunisada
（1786-1864）

角摺物
Surimono
C1830's　20.6×17.9cm （紙面サイズ）  ¥800,000

80 ○歌川国芳　Utagawa Kuniyoshi
（1797-1861）

角摺物
Surimono
C1830's　21.7×18.9cm （紙面サイズ）  ¥600,000

81
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○歌川国芳
Utagawa Kuniyoshi （1797-1861）

花色紙　芍薬　団扇絵
Fan Pint Of Beauty With Toothbrush
C1840's　22.2×28.4cm （紙面サイズ）  ¥1,600,000

82

○歌川国芳
Utagawa Kuniyoshi （1797-1861）

伊勢踊　団扇絵
Fan Print Of Women Performing The Ise Dance
1854　22.9×29.0cm （紙面サイズ）

¥1,500,000

83

○三代歌川豊国 （歌川国貞）
Utagawa Toyokuni III

（Utagawa Kunisada）（1786-1864）

當世天眼鏡　はやり相　団扇絵
Fan Print Of Looks Popular From The Series
Magnifying Glasses Of Modern Day
1859　23.3×29.5cm （紙面サイズ）        ¥1,200,000

84
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○三代歌川豊国 （歌川国貞）
Utagawa Toyokuni III

（Utagawa Kunisada） （1786-1864）

髪結才三郎　三代目市川市蔵　三代目蝶升
The Actor Ichikawa Ichizo III As Kamiyui Saisaburo
1865　36.3×24.3cm （紙面サイズ）          ¥700,000

85
○三代歌川豊国 （歌川国貞）

Utagawa Toyokuni III
（Utagawa Kunisada） （1786-1864）

加古川本蔵　六代目市川団蔵　三猿
The Actor Ichikawa Danzo VI As Kakogawa Honzo
1860　36.3×24.1cm （紙面サイズ）       ¥800,000

86

○二代歌川国貞　Utagawa Kunisada II （1823-1880）
廓の姿湯　3枚続
Triptych Of The Bath In The Licensed Quarter
1869　約37.1×25.3cm （各1枚、紙面サイズ）                   ¥950,000

87
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○歌川国芳　Utagawa Kuniyoshi （1797-1861）
人かたまつて人になる
Men Join To Form A Man
C1850's　37.0×24.8cm （紙面サイズ）                   ¥2,400,000

88
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うるさそう
Looking Tiresome

あったかそう
Looking Warm

しだらなさそう
Looking Relaxed

ひんがよさそう
Looking Refined

いたそう
Looking In Pain

けむそう
Looking Smoky

つめたそう
Looking Chilly

あつそう
Looking Hot

おもしろそう
Looking Amused

風俗三十二相　32枚揃　56頁〜59頁
Complete Set Of 32 Aspects Of Customs And Manners, 32pcs, Page 56〜59
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しなやかそう
Looking Feminine

みたそう
Looking Inquisitive

さむそう
Looking Frozen

にあいそう
Looking Suitable

おもたそう
Looking Weighed-down

めがさめそう
Looking As If She Is Waking Up

むまそう
Looking Tasty

かいたそう
Looking As If She Wants To Change

じきつきそう
Looking As If Somebody Is About To Arrive
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たのしんでいそう
Looking As If She Is Enjoying Herself

にくらしそう
Looking Disagreeable

あいたそう
Looking Eager To Meet Someone

すずしそう
Looking Cool

のみたそう
Looking As If She Wants A Drink

おきがつきそう
Looking Capable

かわゆらしそう
Looking Cute

暗そう
Looking Dark

あぶなそう
Looking Like A Dangerous Situation

風俗三十二相　32枚揃　56頁〜59頁
Complete Set Of 32 Aspects Of Customs And Manners, 32pcs, Page 56〜59



59

○月岡芳年
Tsukioka Yoshitoshi

（1839-1892）

風俗三十二相　32枚揃
Complete Set Of 32 Aspects Of Customs
And Manners, 32pcs
1888　約38.6×25.8cm （各1枚、紙面サイズ）

¥3,800,000

93

はずかしそう
Looking Shy

ねむそう
Looking Sleepy

かゆそう
Looking Itchy

うれしそう
Looking Delighted

遊歩がしたそう
Looking As If She Is Enjoying A Stroll
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○月岡芳年
Tsukioka
Yoshitoshi

（1839-1892）

風俗三十二相
遊歩がしたそう
Looking As If She
Is Enjoying
A Stroll From 
The Series
32 Aspects Of Customs
And Manners
1888　37.4×25.4cm

（紙面サイズ）
¥600,000

94

○豊原国周
Toyohara Kunichika

（1835-1900）

七代目河原崎権之助
大星由良之助十八ヶ條申開之圖
The Actor Kawarazaki
Gonnosuke VII
As Oboshi Yuranosuke
1869　36.5×24.8cm （紙面サイズ）
¥400,000

95

○豊原国周
Toyohara Kunichika

（1835-1900）

歌舞伎座中満久皿屋舗化粧姿鏡
竪3枚続
Vertical Triptych Of The Actors 
Ichikawa Danjuro IX 
And Onoe Kikugoro V
In Banshu Sara Yashiki
1892　
約36.4×23.6cm （各1枚、紙面サイズ）
¥1,400,000

96

94

95

96
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○月岡芳年　Tsukioka Yoshitoshi （1839-1892）
新撰東錦繪　於富與三郎話　2枚続
Diptych Of The Story Of Otomi And Yosaburo From The Series A New Selection Of Eastern Brocades
1885　約37.0×24.7cm （各1枚、紙面サイズ）                                                                   ¥500,000

97

○豊原国周　Toyohara Kunichika （1835-1900）
九代目市川團十郎　暫　2枚続
Diptych Of The Actor Ichikawa Danjuro IX In Shibaraku Role
1878　約35.1×23.2cm （各1枚、紙面サイズ）                   ¥450,000

98
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○小林清親　Kobayashi Kiyochika （1847-1915）
明智左馬之助光春湖水乗打唐崎松之圖　3枚続
Triptych Of Akechi Samanosuke Mitsuharu In Lake Water Riding Across Karasaki Pine
1897　約37.3×25.2cm （各1枚、紙面サイズ）                   ¥600,000

99

○楊州周延　Yoshu Chikanobu （1838-1912）
舞踏會上野櫻花観遊ノ圖　3枚続
Triptych Of Enjoying Cherry Blossom Viewing At Ueno
1887　約36.8×24.7cm （各1枚、紙面サイズ）                   ¥450,000

100

○二代歌川国明
Utagawa Kuniaki II

（1835-1888）

大日本内國勧業博覧會
製糸器械之圖 3枚続
Triptych Of The Silk Reeling 
Machine At The Japanese 
National Industrial Exposition
1877　
約35.4×24.6cm 

（各1枚、紙面サイズ）
¥380,000

101
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○小林清親　Kobayashi Kiyochika 
（1847-1915）

武蔵百景之内　赤坂きり畑山王うら山
Rain Over The Paulownia Plantation 
At Akasaka From The Musashi 100 Views
1884　35.7×23.5cm （紙面サイズ）  ¥600,000

102

○小林清親　Kobayashi Kiyochika
（1847-1915）

武蔵百景之内　小金井さくら
Cherry Blossoms At Koganei 
From The Musashi 100 Views
1884　35.7×23.6cm （紙面サイズ）  ¥550,000

103

○小林清親　Kobayashi Kiyochika
（1847-1915）

武蔵百景之内　東京隅田堤乃さくら
Cherry Blossoms On The Sumida Riverbank 
From The Musashi 100 Views
1884　34.3×23.4cm （紙面サイズ）  ¥400,000

104

104

102

103
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○小原古邨　Ohara Koson （1877-1945）
蝉
Cicada
C1920's　37.0×18.9cm （紙面サイズ）  ¥180,000

105 ○小原祥邨　Ohara Shoson （1877-1945）
満月に兎
Two Rabbits And A Full Moon
C1930's　36.2×23.9cm （イメージサイズ）  ¥480,000

106

○小原祥邨　Ohara Shoson （1877-1945）
雨中の二美人
Two Beauties In Rain
C1930's　36.0×24.0cm （イメージサイズ）  ¥650,000

107
○山村豊成 （耕花）　Yamamura Toyonari 

（Yamamura Koka） （1885-1942）

梨園の華　十三世森田勘弥のジャン・バルジャン
The Actor Morita Kanya XIII As Jean Valjean
1921　40.0×27.2cm （イメージサイズ）    ¥550,000

108
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○山村豊成 （耕花）
Yamamura Toyonari 

（Yamamura Koka） （1885-1942）

品川の雪
Shinagawa In Snow
1924　26.6×38.6cm （イメージサイズ）

¥250,000

109

○伊藤孝之　Ito Takashi （1894-1982）
赤羽の雪
Ferry In Snow At Akabane
1933　24.0×36.2cm （イメージサイズ）

¥480,000

110

○大野麦風　Ono Bakufu 
（1888-1976）

サヨリ
Halfbeak
1940　27.3×39.1cm （イメージサイズ）

¥180,000

111



66

○山本鼎　Yamamoto Kanae （1882-1946）
支那婦人
Chinese Lady
1917　30.0×24.5cm （イメージサイズ）                   ¥14,000,000

112
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○藤田嗣治　Foujita Tsuguharu （1886-1968）
二人の友人　ブルネットとブロンド　エッチング  36/100
Two Friends, A Brunette And A Blonde, Etching  36/100
C1930's　39.2×54.3cm （イメージサイズ）                   ¥800,000

113

○織田一麿　Oda Kazuma （1882-1956）
舞子　リトグラフ  6/20
Maiko, Lithograph 6/20
1936　27.2×46.0cm （紙面サイズ）                   ¥600,000

114
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○伊東深水　Ito Shinsui （1898-1972）
現代美人集第二輯　洗ひ髪　80/250
After Washing Her Hair From The Second 
Series Of Modern Beauties　80/250
1936　40.1×26.6cm （イメージサイズ）
¥950,000

115

○伊東深水　Ito Shinsui （1898-1972）
現代美人集第一輯　初浴衣　164/250
In A Light Summer Kimono 
From The First Series Of Modern Beauties　164/250
1929　41.0×26.4cm （イメージサイズ）
¥700,000

116

○橋口五葉　Hashiguchi Goyo （1881-1921）
手拭い持てる女
Woman Holding A Towel
1920　43.8×28.2cm （イメージサイズ）  ¥480,000

117

117

115

116
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○笠松紫浪　Kasamatsu Shiro （1898-1991）
春の夜　銀座
Spring Night, Ginza
1934　36.4×24.2cm （イメージサイズ）  ¥900,000

118

○笠松紫浪　Kasamatsu Shiro （1898-1991）
雨の新橋
Shinbashi In Rain
1935　36.1×24.1cm （イメージサイズ）  ¥900,000

119
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○チャールズ　バートレット　Charles W. Bartlett （1860-1940）
セイロン
Ceylon
1916　26.6×38.6cm （イメージサイズ）                   ¥750,000

122

○チャールズ　バートレット　Charles W. Bartlett （1860-1940）
ウダイプル
Udaipur
1916　26.6×38.2cm （イメージサイズ）                   ¥780,000

123
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○ポール　ジャクレー　Paul Jacoulet （1896-1960）
極楽鳥　セレベス島　30/150
Birds Of Paradise, Menado, Celebes　30/150
1937　30.0×39.2cm （イメージサイズ）                   ¥400,000

○ポール　ジャクレー　Paul Jacoulet （1896-1960）
極楽鳥　セレベス島　30/150
Birds Of Paradise, Menado, Celebes　30/150
1937　30.0×39.2cm （イメージサイズ）                   ¥400,000

125125

○ポール　ジャクレー　Paul Jacoulet 
（1896-1960）

朱塗の鏡　東京　18/150
The Red Lacquer Mirror, Tokyo　18/150
1938　39.2×30.0cm （イメージサイズ）
¥380,000

○ポール　ジャクレー　Paul Jacoulet 
（1896-1960）

朱塗の鏡　東京　18/150
The Red Lacquer Mirror, Tokyo　18/150
1938　39.2×30.0cm （イメージサイズ）
¥380,000

126126 ○ポール　ジャクレー　Paul Jacoulet 
（1896-1960）

翡翠　中国　54/150
Jade Lady, Chinese　54/150
1940　39.1×30.0cm （イメージサイズ）
¥650,000

○ポール　ジャクレー　Paul Jacoulet 
（1896-1960）

翡翠　中国　54/150
Jade Lady, Chinese　54/150
1940　39.1×30.0cm （イメージサイズ）
¥650,000

127127
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○ポール　ジャクレー
Paul Jacoulet （1896-1960）

砂の上　ヤップ島
西カロリン諸島　75/150
On The Sand  Rhull. Yap　75/150
1937　30.0×39.3cm （イメージサイズ）

¥350,000

128

○エミール　オルリック
Emil Orlik （1870-1932）

パレードを見る日本の子供たち
カラーエッチング  81/100
Japanese Children As Spectators
At A Parade, Color Etching  81/100
1902　30.7×46.5cm （紙面サイズ）

¥700,000

129

○リリアン　メイ　ミラー
Lilian May Miller （1895-1943）

丘の上の燈籠　日光　春
Lantern On A Hill, Nikko, Spring
1934　27.0×26.8cm （紙面サイズ）

¥250,000
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○ポール　ジャクレー　Paul Jacoulet （1896-1960）
京城の妓生　ソウル　韓国　水彩
Watercolor Painting Of Beauty, Seoul, Korea
1936　25.5×23.5cm （紙面サイズ）                   ¥3,200,000
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○棟方志功　Munakata Shiko （1903-1975）
凡聖一如の柵
Bonsho Ichinyo
1962　41.3×30.0cm （紙面サイズ）                   ¥1,800,000
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○棟方志功
Munakata Shiko

（1903-1975）

鼓妃の柵
Princess With Drum
1960　30.0×23.9cm （紙面サイズ）
¥950,000

133

○前川千帆　Maekawa Senpan
（1888-1960）

温泉
Woman In Hot Spring
1949　46.9×41.1cm （イメージサイズ）
¥450,000
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○棟方志功

Munakata Shiko
（1903-1975）

踊妃の柵
棟方志功鑑定委員会鑑定証付
Dancing Princess with certificate 
of authenticity
1956　38.3×27.7cm （紙面サイズ）

¥800,000

135

○寺岡政美
Teraoka Masami

（1936 -　）

あいすくりいむと女
Beauty Eats Ice Cream
C1980's　26.3×40.0cm

（イメージサイズ） 
¥480,000
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